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1. feladat Egy kétkard mérlegiink és 6t sulyunk van. A stlyok témege rendre 1, 2, 3, 4 és 5 egység, ezt réd
is irtuk a silyokra. A silyok koziil ez egyik hibds, azaz tOmege nem annyi, amennyit rairtunk. A mérleg két
serpeny0jébe tehetsz sulyokat, s a mérleg megmutatja, hogy a két oldal egyensulyban van-e, vagy azt, hogy
melyik oldal a nehezebb. Nem tudjuk, hogy a hibas siuly konnyebb vagy nehezebb a rairtnal. Adj utasitast,
hogyan lehet eldonteni, melyik a hibas sily! Térekedj arra, hogy minél kevesebbszer haszndld a mérleget!

2. feladat Ebben a feladatban a kiilonb6z6 betilik kiillonb6z6 szamjegyeket, az egymdas mellé irt betiik
pedig egy négy- illetve Stjegyli szdmot jelolnek. Fejtsd meg az Osszeaddst! (Egy kis helyesirdsi hiba van
benne.)

S
S
I

N N N

v
\%
I

=

+
\Y%

3. feladat Az ABC hdromszog BC oldaldnak a B csicshoz koézelebbi harmadolépontja D. Az ABC
héromszog teriilete 30cm?. Mekkora az ABD és az ADC haromszog teriilete?

4. feladat ABC hiromszog BC oldalegyenesének egy pontja D. Tudjuk, hogy 3 - t(ABD) = t(ADC).
Milyen tavolsagra helyezkedik el D a B ponttdl, ha BC = 10c¢m?

5. feladat Egy 10 x 10-es tdblazat mezdibe szdmokat {rtunk az dbran lathaté mddon.

a) Figyeld meg a bal fels6 1-t6]l kezdve az atléban 4ll6 szdmokat! Mit vettél észre?

b) Figyeld meg az els6 sorban &ll6 3-t6l kezdve a fenti dtléval parhuzamosan elhelyezked6 szamokat! (Tehat
3, 8, 15 stb.) Mit vettél észre?

1 {21134 |56 7|89 |10
21416 |8 [10(|12 14 |16 |18 |20
31619 |12 15 (18 |21 [24 |27 |30
4 18 [12 |16 [20 |24 |28 |32 |36 |40
5 |10 |15 |20 [25 [30 (35 [40 |45 |50
6 |12 |18 |24 |30 [36 [42 [48 |54 |60
7 114 121 |28 |35 [42 [49 [56 |63 |70
8 |16 |24 |32 |40 [48 [56 [64 |72 |80
9 |18 |27 |36 [45 [54 [63 [72 |81 [90
10 [20 (30 [40 |50 |60 |70 |80 |90 [100

6. feladat a) Az ABCD paralelogramma egy tetszéleges belsé pontja P. P-t &sszekotottiik a paralelo-
gramma csucsaival. Bizonyitsd be, hogy a két piros haromszog teriiletének Osszege megegyezik a két fehér
haromszog teriiletének Osszegével!

b) I és J az EFGH konvex négyszog oldalfelez pontjai. Bizonyitsd be, hogy a két fehér héromszog
teriiletének Osszege megegyezik a piros négyszog teriiletével!
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